Témakor: A programozas alapjai — Python nyelven

GYAKORLATI FELADATOK (16. témakorhoz)

FELADAT LEiRASA
1. (11_01.py)

Készits egy programot, amely bekér egy ,,n” valtozot
2 és 10 kozott!

Majd feltoltiink egy n*n-es tombot 10 és 99 kozotti
véletlen szdmokkal!

Végiil kiiratjuk az n*n-es tombbot képernyére!

2. (11_02.py)

Mentsd el masként az el6z6 programot, és bdvitsed
ki Ugy, hogy az eredeti tdbla kiiratdsa utan, cseréld le
az atléban Iév6 szamokat nulla értékre, majd Gjbdl
irasd ki a tombot!

3. (11_03.py)

Készits programot, melyben egy 8*8 elem(i tombben
generalsz 8-88 kozotti véletlen szdmokat!

Majd kiiratod a szamok 6sszegét és a szamok atlagat,

a minta szerint!

4. (11_04.py)

Készits programot, melyben generalsz egy 10*10-es
kétdimenzids tombot, melyben generalsz 0-kat és 1-
eseket véletlenszerden!

Majd megszamolod, hogy hany darab egyes és nulla
taldlhaté a tdombben és kiiratod a minta szerint.

5. (11_05.py)

Készits python kddot, melyben a program az elején
megkérdezi, hogy melyik szamot szeretnéd
megkeresni. A szam legyen 1 és 100 kozotti.

Majd generaljuk egy 10*10-es tdmbbe 1 és 100
kozotti véletlen szamokat.

Végiil keressiik meg hogy melyik sor melyik
oszlopaban taldlja meg a szamot, vagy éppenséggel
,Nincs ilyen szam a tombben!”, akkor azt irja ki!

KEPERNYOKEP

Run:

11_01
C:\User‘s\e.lcadu\PycharmProjects\pyth
Adj meg egy 2-10 kdzdtti szamot: 1
Adj meg egy 2-10 kdzdtti szamot: 11
Adj meg egy 2-10 kdzdtti szamot: 4|
16 69 97 34
= 39 22 56 72
[]

» 77 69 90 11
16 87 40 54
Run: 10_02
> C:\Users\eloado\PycharmProjects\pyth
y Adj meg egy 2-10 kozdtti szémot: é
_ %0 74 &6 49 34 97
@ 39 84 61 20 77 48
. 239 73 48 77 97 T
- = 66 30 35 94 95 90
A & 70 56 25 52 91 26
16 77 17 23 16 35
[¢] 74 66 49 34 97
39 0 61 20 77 48
3B 73 @ 77 97 71
66 30 35 © 95 90
70 56 25 52 © 26
16 77 17 23 16 0
Run: 10_03
» C:\Users\eloado\PycharmProjects
F 33 73 86 50 69 75 68 44
_ 28 8 58 19 52 63 8@ 61
37 16 68 48 53 28 50 58
= B 50 78 57 38 55 68 28 68
& 82 84 24 67 68 55 64 73
* B 16 21 9 55 73 53 68 74
69 45 48 53 62 16 53 45
41 64 81 47 10 12 32 52
A szamok Gsszege: 3283
A szamok &atlaga: 51.30
Run: 10_04
» C:\Users\eloado\PycharmProjects\pythonProject\
F 0 1 1 1 [¢] 0 1 1 0 [¢]
1 1 1 4] [¢] 1 4] 1 1
“ 9o 8 o @ @8 1 1 1 0 @8
- % 6 1 8 8 1 1 @ 8 0 @
" & 1 0 6 € ® 0 6 8 1 1
A% 1 1 0 o 8 0 © 8 1 1
[¢] [¢] 1 1 1 1 1 [¢] [¢] [¢]
1 1 0 1 [¢] 1 1 [¢] 1 [¢]
[¢] [¢] 1 [¢] [¢] 0 [¢] [¢] 1 1
1 [¢] 1 1 1 1 1 1 0 1
A téblazathan 47 darab 1l-es és 53 db 0-4s van!
Run: 10_05
» C:\Users\eloado\PycharmProjects\pythonProject\ve
y? Melyik szamot keressik: 22
_ 12 =8 68 41 7 75 3 9 61 93
= 70 68 54 51 82 B84 24 49 T6 73
m S 48 31 21 46 22 59 94 73 52 75
& 70 82 63 9 50 72 63 33 9 70
* B 31 58 95 51 28 41 30 38 2 21

42 48 68 92 67 54 42 65 47 3
66 50 17 81 28 90 87 85 61 66
51 33 97 71 27 97 86 85 1 47
68 90 41 3 45 28 37 11 89 17
98 83 88 31 66 53 16 87 81 ©§

A keresett szdmot a 3 sor 5 oszlopdban talaljuk.

Nincs ilyen szam a tdmbben!
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